

Casa no Gerês, спроектирован архитекторами Correia и Ragazzi, находящимися в Порто. К сожалению Casa no Gerês не получил свою заслуженную долю международных наград.



Этот дом легко полюбить всего лишь взглянув на него с нескольких ракурсов. И не важно, что он напоминает несчастный случай при транспортировке контейнеров и строительных материалов. Одна часть здания расположена на холме, в то время как другая нависает над рекой.



Владельцы, Misé and Eduardo Pinto Ferreira, были клиентами Correia десятилетия, и дали ей карт-бланш, чтобы создать дом их мечты на участке 5 000 квадратных метров у реки Cávado. Дом расположен в Национальном парке Peneda-Gerês, вдоль испанской границы в северной Португалии, таким образом окружающая среда и ее неприкосновенность были крайне важны.



акордда бланкисаньенбавосебавей,да ворянасливой,и

{comments on}